
«ПОГОДЖЕНО»
Директор

КНП «Перинатальний центр» 
Кам’янець-Подільської міської ради 

/-Гур^ькНІН). С.

Протокольне рішення № 6Р 'і 
уповноваженої особи

Комунального некомерційного підприємства "Перинатальний центр" Кам'янець-
Подільської міської ради

про обгрунтування проведення процедури закупівлі на 2023 рік 

26 жовтня 2023 року м. Кам'янець-Подільський

Порядок денний:
1. Про обгрунтування прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуг відповідно до 
пп. 8 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі — 
Особливості), за предметом «код ДК 021:2015: 45260000-7 - Покрівельні роботи та 
інші спеціалізовані будівельні роботи (Поточний ремонт частини плоскої покрівлі 
комунального некомерційного підприємства "Перинатальний центр" Кам'янець- 
Подільської міської ради по вул. Матросова, 17 в м. Кам'янець-Подільському 
Хмельницької області(додаткові роботи))» (далі — Закупівля), та укладення договору 
із ТОВ «Поділля Агро-Бізнес» (36871168).

2. Оприлюднення в електронній системі звіту про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель

Під час розгляду першого питання порядку денного:

Положеннями підпункту 8 пункту 13 Особливостей затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (далі -  Особливості)
визначено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 
вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли у замовника після укладення договору 
про закупівлю виникла необхідність у  закупівлі додаткових робіт чи послуг, пов’язаних з 
предметом закупівлі основного договору, в того самого виконавця робіт/надавача послуг. 
Можливість і умови виконання таких додаткових робіт чи надання послуг можуть бути 
передбачені в основному договорі про закупівлю, укладеному за результатами проведення 
закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у того самого виконавця робіт/надавача 
послуг здійснюється протягом трьох років після укладення договору про закупівлю, якщо



загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору 
про закупівлю, укладеного за результатами проведення закупівлі.

Обсяг закупівлі визначається на підставі звіту, а також з урахуванням потреби 
замовника на період до кінця 2023 року.

Відповідно існує потреба у здійсненні закупівлі послуг Поточний ремонт частини 
плоскої покрівлі комунального некомерційного підприємства "Перинатальний центр" 
Кам'янець-Подільської міської ради по вул. Матросова, 17 в м. Кам'янець- 
Подільському Хмельницької області.

Комунальним некомеуційним підприємством "Перинатальний центу" 
Кам'янеиь-Подільської міської ради була оголошена закупівля за процедурою відкриті 
торги (з особливостями) в електронній системі закупівель за ідентифікатором иЛ-2023-06- 
15-004986-а

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 
замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану Замовник 
прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів таУабо 
електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як 
виняток, підстави за підпунктом 8 пункту 13 Особливостей: придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 
100 тис. гривень, послуг з, поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 
тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару у разі, коли у замовника після укладення договору про закупівлю виникла необхідність 
у закупівлі додаткових робіт чи послуг, пов’язаних з предметом закупівлі основного 
договору, в того самого виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання 
таких додаткових робіт чи надання послуг можуть бути передбачені в основному договорі 
про закупівлю, укладеному за результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових 
робіт чи послуг у  того самого виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом 
трьох років після укладення договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи 
послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору про закупівлю, укладеного за 
результатами проведення закупівлі.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обґрунтування 
підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження): лист 
№344 від 13.09.2023 р. до ФОП Шахуб Мілуді (проекттант) опираючись на рішення 
коміїї за протоколом наради щодо виконання робіт по поточному ремонту частини 
плоскої покрівлі комунального некомерційного підприємства "Перинатальний центр"



Кам'янець-Подільської міської ради по вул. Матросова, 17 в м. Кам'янець- 
Подільському Хмельницької області надати кошторис із визначенням фактичних 
обсягів додаткових робіт, які не були передбачені основним проектом.
Під час розгляду другого питання порядку денного:

У відповідності до пункту 13 Особливостей встановлено, що за результатами 
закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній 
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону.

У разі укладення договору про закупівлю відповідно до цього пункту замовник разом 
зі звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки 
до нього, а також обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі 
відповідно до цього пункту.

У разі, коли оприлюднення, в електронній системі закупівель інформації про 
місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи) / місце 
проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або 
місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг (оприлюднення якої передбачено 
Законом та/або цими особливостями) несе загрозу безпеці замовника та/або постачальника, 
така інформація в договорі про закупівлю, який укладається відповідно до цього пункту та 
оприлюднюється в електронній системі закупівель, може зазначатися як назва населеного 
пункту місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи) / місце 
проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або 
назва населеного пункту, в який здійснюється доставка товару (в якому виконуються роботи 
чи надаються послуги).

Отже, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті рішення щодо 
оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору, 
договору про закупівлю та додатків до нього, а також обгрунтування підстави для здійснення 
замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.

ВИРІШЕНО:
1. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару відповідно до пп. 8 п. 13 Особливостей.
2. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 10 
робочих днів з-дня укладення такого договору, а також обґрунтування підстави для 
здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.

Уповноважена особа Баранська Л. Б.


